MATEMATHUEKA

DranHblii KOHTPOIk (MHCEMEHHBII 9K3aMeH) 110 MaTeMaTHKe B V Kiiaccax
y4yeOHBIX 3aBeJleHH it 0011ero cpejiHero odpasoBaHus Pecniy6iuku ¥Y30e-
KUCTaH OyaeT POBOAUTHCS B TIMCbMEHHOM (hopMe, Ha OCHOBE Mpe/ilaracMbIX
BapMAaHTOB 3aaHUH.

TpemraraeMble 3aaHusi MO0 MaTeMaTHKe ISl 9TAITHOTO KOHTPOJIA
fipejicTaBjieHbl B IBYX BapuaHTaX. OHM CITyKat Ui TIPOBEPKH YCBOCHUA
SHAHWA, YMEHWI ¥ HABBIKOB, KOTOPLIMH JIOJDKHBI OBJIANIETE YHalMCCs V
KJacca.

Ha stanuetii KOHTPOJIb OTBOAUTCS 2 aCTPOHOMHYECKHX Yaca.

AJIMUHUCTPAIIMU LIKOJ € YIIYOJEHHBIM H3YYEHHEM MpeameTa
MaTEMATHKM HEOOXOIMMO BKTIOYATH B COOTBETCTBUHM € YUeOHOI IporpaMMon
5 KJacca B KaOXIb BApHAHT 11O OHOMY HOMOJHUTEIBHOMY 3aIaHUIO Ha
OCHOBAHUY PEUICHNMSI METOAMYECKOTO OOBEIMHEHMS YUUTE/ICH MaTeMaTHKH
mKossl. TT09TOMY MM [aloTcs AOMOMHUTENbHO moadaca (30 MUHYT) U151
oopMIEHHUS PELICHUS 3aaHMA.

[Mepest HAYATOM 3K3aMeHa TIpe/iceIaTelTb SK3aMEHALUMOHHOM KOMUCCHU
PA3JIOKUT Ha cToJie 5 3aneyaTaHHbIX KOHBEPTOB € 3a/laHUAMU.

OIMH 13 YYCHUKOB KJiacca BHIOMPAET OJMH KOHBEPT ¥ YOS AMBUIUCE B
TOM, YTO KOHBEPT ICHCTBUTEBHO ObUI 3arie4aTaH, BCKPHIBACT €ro Mepel
BCEM KJIACCOM, BHITACKMBAET U3 KOHBEPTA M cOODLIaeT HOMEp 3alaHus, B
KOTOPOM TpeUIOXKeHbl 2 BApUaHTa.

3areM, YUUTEIb 3aITUCHIBAET Ha IOCKE YCIOBHS 3a/laHMii KakI0To BApHUAHTA
1 OOBSBISET, YTO Yyalliecs CHISIAE B JEBOM PsSIIy PElIAloT MepBbIil
BAPMAHT, 4 YUALIMECs CUISAIINE B [IPABOM psidy — BTOpOH BapHaHT.

TToce HTOro YUuTe b PAshICHSCT 3aMaHNS KKIOTo BApUaHTa, O0BSICHACT
TpeGoBanus 110 0HOPMIICHIIO TUCBMEHHO paboTel Ha 9K3aMEHE.

Vyyrrenb cooGIIAaeT BpeMsl, OTBEIEHHOE Ha pellieHIe MICEMEHHOM paboThI.

3amuchiBaeT Ha JIOCKE BpeMsl: Hayalo U OKOHYaHWE 3K3aMEHA.

[MuceMeHHbIe pabOTHI YHallXCsl OLEHNBAOTes B 5 OaJUIoB.



KpuTepun OMEHOK NPOBEPKN MUCHbMEHHBIX PAOOT yyammxcs
N0 MaTeMATHKE Ha TamHOM KOHTpoJjie

No TIpaBRabHOCTH/OMKOOMHOCTH PenieHns Bamint

| 3a n06oc MpaBHILHOE PelICHUE, 3a MPaBWILHO BBINOJIHEHHLIC 5
PUCYHKM, UEPTCKM, COIMYTCTBYIOLUIME OTBETY; COOTBETCTBIC BCEM
TpeOOBAHMAM, TNPEABABISEMBIM K O(OPMICHUIO TUCHMEHHBIX
pabort.

3a moboe NMpaBuJbHOE pelicHWE, HO JOMYIIEHDI 1-2 HerpyObie 4
OWMBKY U HEMOYCTHI BLIYMCIUTEIBHOIO Xapakrepa.

3 [Ipy pelicHUM JOMYLUICHBI TPYOBIC OLIMOKM 1 HEIOUCTBI BBIHCAM- 3
TCJLHOTO Xapakrepa, BEPHBI OTBET HE MOJY4YeH

4 Ecnu B pabore yyeHMKa ObiM ODHapyXeHBI CTOIBKO npobenos, 2
YTO pelIeHHE HE TOMYYWIOCh, HO MOXHO OLCHWBATH MPUCYTCTBUC
WICH.

< Eciut ¢ MaTeMaTHUecKol TOYKH 3pEHHS pelleHue HayaTo, OAHAKO 1
HOMylieHbl rpydbic OUIMOKH BBIYMCANUTENIBLHOTO XapaKTepa, Mph-
BellIMe K HEBEPHOMY OTBETY.

MATEMATHKA V KIIACC

3AJIAHUME I

1 BAPUAHT

1. 3anuuTe NITU3HAYHOE YMCII0, OKaHYUBAIOLIEECH ubpoii 6, eciu
oHo Gonbie 99989.

2. Haiijiure 3HAUCHUE BBIPAKECHUS:

13 19 o157, 4 10 19

a) 9T—9'+(8']—‘9——JT6), 6) 10;—7—"—(4-2—l+3§'1').

3. Karep, uMerolmii cobCTBEHHYIO CKOPOCTh 15 KM/ yac, TUIBII 2 yaca
[T0 TeYeHHIO peKu 1 3 yaca mpoTHB TeueHust. Kakoe paccTosgHue OH MPOTLTHUT
32 Bee BPEMSI, €CIIM CKOPOCTh TEYEHUsI pekn 2 KM/4ac.

4. Pemunre ypasHenue: 4,2 - (0,25+x)=1,47.

5. TInommanh CaToBOro yyacTka MpsiMoyroiibHoN GOpMbl paBHA 6 ap.
[Lupuna yuacrka 20 M. YeMy paBHa UTHHA y4acTKa.

2 BAPHAHT

1. 3anMinuTe MSTU3HAYHOE YHCII0, OKaHYKBatolieecs: Lugpoit 7, ecnu
oHo Gonbuie 99988.
2. Haiigure 3HaUeHWe BBIPAKCSHUS:

7 5 4\ 2 17 14 )
a) 8-9—+(7§‘—4-9-'), 6) IIE—(3T§+6—I—9_),'
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3. Karep, UMeIolIuit cOGCTBEHHYIO CKOPOCTh |2 KM/ yac, Tuibll 3 yaca
IO TEYEHUIO PeKH M 5 yacoB INpoTHB TeucHus. Kakoe paccTosHHue OH
IPOTUILLI 32 BCE BPEMSI, €C/Ii CKOPOCTh TeUeHUs peKu 3 KMm/Jac.

4. Pemure ypaBueHue: 3,8 * (x + 1,3)=9,5.

5. Tlnomanh 3eMeIBHOro yyacTka MpsaMoyroibHoi GpopMbl pasHa 12
ap. Ilupuna yyacrka 30 M. YeMy paBHa JUITMHA yyacTKa.

3ADJAHHUE II

1 BAPUAHT

1. OTMeTbTe HAa KOOPAWHATHOM JIyde (YMCIOBOM JIydye) TOYKMU,
KOOPJIWHATE KOTOPHIX 6, 2, Su 9.

2. Pemiure ypasHenue: a) Sm + 6 m=231; 6) 7x — 3 x=412.

3. B ammke 120 kr nuwexa. [Tociae Toro kak u3 glMKa HanOMHUIN
MEIIOK MIIEHOM, B AIIHKE 0CTANOCh 65 % Beero niueHa. CKOJIBKO KUIIO-
rpaMMOB ITIIEHa BOILIO B MEILOK ?

4. Beimmonuure peicreust: 0,81:2,7 +4,5- 0,12 — 0,69

5. JInuna npaMoyrojibHuka 78 cM, a HIMpuHa B 3 pasa MeHbIIe JUIMHEL.
Haiinure toroians U NEPUMETP 3TOrO NPAMOYToJIbHUKA.

2 BAPUAHT

1. OT™MeThbTe Ha KOOPAMHATHOM JIydye (YUCIIOBOM Jiyye) TOYKH,
KOOpIMHATHI KOTOPKIX 4, 3, 7 U 5.

2. Pemute ypaBHeHue: a) 4x + 7x=132; 6) Sm — 3m = 222.

3. B gumke 120 kr puca. Yepes HECKOIBKO MHEH B SIIMKE OCTANIOCH
25 % wnaxoausuierocs: TaM puca. CKOJIBKO KWJIOTPaMMOB pUca B3sJIM U3
siuKa ?

4. BouinosHuTth gevicreust: 0,56:1,4 + 8,6 - 0,15 — 0,15

5. lInupunHa npsMoyrojibHUKa 18 cM, u OHa MeHblUIE JUTMHEL B 4 pasa.
HaiinuTe rionans U NEPUMETP STOrO MPAMOYIoJIbHUKA.

SAJIAHME TII

1 BAPUAHT

1. Oxpyrmuth uncno: a) 73847 mo Teicsay; 6) 65237 1o coTeH;
B) 578299 no mecATKOB TBICSY.

2. Haitnure sHaueHue Beipakenus (823 — k)+m), ecnu k= 754, m=258 .

3. B marazus npusesnn 10 Sumkos s6510K 1o 3,6 Kr B OXHOM SIUIUKE U
40 siukoB 00K 10 3,2 Kr B siiuke. CKOJIBKO B CpeHEM KHIOTPaMMOB
SIGJIOK B OIIHOM S1MKe?

4. Pemnre ypaBHeHMe: a) x -1 a\h 2-1-' 6) (12i+y) = 9-9- = 7—7—

% 5 ; ’ 7 72 13 13 13

5. Haitaure o6bEM KOMHATHI, eciiu €€ mupuHa 3,8 M, miuHa Ha 0,7 M

0oJibllie INHPUHBI, a BEICOTA MEHbILIE JUTUHBL B 1,5 pa3a.
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2 BAPUAHT

1. OkpyriuTh uucio: a) 147827 no Teicsiy; 6) 24869 1o coteH;
B) 586382 1m0 IecsTKOB ThICAY.

2. Haiinure 3HaveHHe BhIpaKeHUs (654 + a)— b) , ecnun a=549, b=193

3. B teuenue 3 nHeit B cajty cobupanu no 0,9 ToHH A6JI0K eXeTHEBHO U
B caeayiolieM 2 aus no 1,3 ToHH A0J0K B JICHb. CKOJIBKO TOHH sI0JIOK
coBUpaIu B Cpe/IHEM B IeHb?

| 2 9 9 7
: ~2-=5; Ity |-4—==1—=:

4. Peiiite ypaBHeHME: a) ¥ 25 5 5 0) ( |3+:v) =G

5. Haiimure 00b&M KOMHATBI, €CI JUTHHA 5 M, LIMPHHA HA 1,64 MeHblLIEe
JUIMHEL, a BhicoTa B |,8 pasa MEHbIIE IIMPUHBL.

3AJAHHME 1V

1 BAPUAHT

1. Ha ckonbko uncio 26012 meusbie yucia 49156 v 6ojbiue ynuciaa
17381?

2. Haiture 3HaYeHUE BbIPaKEHUS:

6 4 8 13 Fgehs 12 16 17

a) ﬁ+ﬁ—ﬁ' 0) 7E—(ZE+3T§): B) (95‘5‘~85§)+|B.

3. Jlonka ruisbia mo teyenuio 0,8 yaca u npotus Teuenus 0,3 vaca.
Co6eTBeHHAs CKOPOCTh JIOAKH 3,8 KM/4ac, a CKOPOCTh TEUCHUS PEKH 1,3
kmM/uac. Kakoii rmyTh nporuibiia JIoAKa 3a 3T0 BpeMs.

4. Pemure ypasHenue: (4,5 —x)+ 5,8=28,7.

5. Mocrpoiite yrast CAB, MNK w POE, ecin £ CAB =53°,
Z MNK=90"u £ POE=118".

2 BAPUAHT

1. Ha ckoabKo umciao 27843 menbiie yucaa 37123 u Gosbliue yucna
11248?

2. Haiinure 3HaYeHUE BHIPAKCHUA:

Qunt il i3 25 8.8 SRS 16
a) 3*‘ '9‘- 9" 6) 857—(32—7“"22—7); B) (8ﬁ—7ﬁ)+3‘—7.

3. Karep nusul 1o TeyeHuio 2,5 yaca, a NMPOTHB TEHEHUH 0,8 uaca.
Kakoit 1yTb Tpeojioie] KaTep 3a BCe 3T0 BpeMsl, eClii ero cobcTBeHHas
ckopoeTh 40 KM/4ac, a cCKOpocTh TeueHus 2,2 KM/4ac.

4. Pemunts ypaBHenue: 4,2 - (0,25+ x)= 1,47.

5. Moctpoiite yrasi BCA, KMN n OPE, ecin £ BCA =154,
Z KMN =28"u £ OPE =90".



3AIAHUE V

1 BAPUAHT

1. Haiinure 3HaueHue BuipaXeHud: a) 352 — 34 - 32; 6) (14 + 162): 15.

2. Berumcaute 3HaueHue BhIpaxeHHS: 452 — a : b, ecan a=0,339,
b=0,12.

3. Ha Tpex oMHaKOBBIX KIIyMOaX ¥ BIOIb TOPOKEK MapKa BEICAIMIIH
46 kycToB po3. CKOIIBKO KYCTOB pO3 Ha OTHOI KityMOe, eciid BIOJb IOPOXKEK
nocaxeHo 16 kycros?

4 . (-+l)—i-3‘ ( 18)4-37—44

. Peumre ypaBHeHMe: a) | X 7)= 7= 0) | x 9 5ol

5. Iepumerp tpeyronbuuka CED pasen 36 aM. Cropona CE pasHa 15
1M, a ctopora ED kopoue croponsl CE B 3 pasa. Haiiaure Uty cTOPOHbI
CD.

2 BAPUAHT

1. Haiigure 3HaYeHue BhIpaKeHUsI: a) 282 — 27 + 25; 6) (212 + 53) : 26.

2. BpluMciiuTe 3HaueHHe BBIpaXeHUs: 45,2 — a : b, eciim a=32,16,
b=0,8.

3. TypucThl 3a 5 gHeil nporibuii Ha Gaitnapke 98 kM. B repBblii 1eHb
OHU NMPOIUILLIH 22 KM. B KaX1blii M3 [10CIS/YIOUNX AHEIT OHY TPOILIbIBAJIH
OJIHO U TO Xe paccrosinue. Halimure 310 paccTosiHue.

5 2 7 9 10 4

4. Peumnrte ypaBHeHUE: a) § +(x = -5) =3: 0) (HZﬁ) BRETHRLTE

5. Tlepumerp TpeyronbHuka ABD pasen 80 cm. CtopoHa AB pasHa 12

cM, a cTropoHa BD utuHHee cTopoHbl AB B 3 pasza. Haitaure jIMHY CTOPOHBI
AD.



